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Приштина – Шеф Међународне цивилне канцеларије на Косову Питер Фејт изјавио је да
постоји стратегија за интеграцију северног дела Косова.

  

Та стратегија подразумева успостављање косовских институција на том делу
територије. После сусрета са премијером Косова Хашимом Тачијем, Фејт је рекао да
предлог стратегије обухвата поштовање закона Косова на северу, формирање нове
општине Северна Митровица средином ове године, према Плану Мартија Ахтисарија.

  

"Стратегија је заснована на чињеници да Међународна цивилна канцеларија не признаје
паралелне структуре, већ само институције Косова на северу. Овим предлогом плана
желимо да успоставимо ред и закон на северу и ојачамо косовске институције, а не
паралелне структуре", рекао је Фејт.

  

Према његовим речима, план је још само нацрт на којем се још ради са свим
међународним партнерима и косовским институцијама.

  

Медији у Приштини су данас пренели детаље наводне стратегије које је на свом блогу
објавио бивши шеф Регионалне канцеларије УНМИК-а у Митровици Џерард Галучи.

  

Према медијима, план предвиђа кораке ка интеграцији северног дела Косова у косовске
институције и успостављање власти на основу закона Косова.

  

Планирано је да Влада Косова, уз подршку међународне заједнице, формира општину
Северна Митровица, после избора који ће се одржати средином ове године.

  

Такође је предвиђено да Влада Косова крајем ове године организује локалне изборе у
три општине на северу - Звечан, Лепосавић и Зубин Поток. Објављено је да се сматра да
ће то допринети да се маргинализују паралелне структуре Србије које делују у том делу
Косова.
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Истовремено ће се затворити канцеларија УНМИК-а на северу и Еулекс ће појачати
тамошње присуство да би се успоставила владавина закона и постигла ефикасност
судства, полиције и царине, пише у плану.

  

Према Галучију, то ће допринети да постепено почне сарадња Срба на северу Косова са
Приштином.

  

(Бета)
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